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        FEDERACIÓN DE BÁSQUETBOL DE LA PCIA. DE SANTA FE

                          MORENO 467 – CP. 2000 – ROSARIO – SANTA FE

TELEFAX 0341- 4403327 .- MAIL: febasantafe@express.com.ar 


SEGURO OBLIGATORIO CABB – ARANCEL FIBA ORGANIZER Y FBPSF
COMUNICADO ACLARATORIO
PARA ASOCIACIONES AFILIADAS Y CLUBES
EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FEDERACION DE BASQUETBOL DE LA PROVINCIA DE SANTA FE, ANTE LAS CONSULTAS RECEPCIONADAS CON RELACION A LOS VALORES Y RUBROS INFORMADOS EN LA COMUNICACIÓN CURSADA A CLUBES Y ASOCIACIONES CON FECHA 10/02/2015, HACE SABER QUE:
- EN DICHA COMUNICACIÓN DEL 10/02/2015 SE HA OMITIDO INCLUIR ENTRE LOS CONCEPTOS COMPRENDIDOS EN EL MONTO APROBADO DE PESOS DOSCIENTOS DIEZ ($ 210.-), EL CORRESPONDIENTE AL ARANCEL FEDERATIVO.

ES POR ELLO QUE EL IMPORTE ALUDIDO, DE $ 210.- VIGENTE PARA EL AÑO 2015 INCLUYE: SEGURO OBLIGATORIO CABB, ARANCEL FIBA ORGANIZER Y ARANCEL FEDERATIVO FBPSF (SIENDO ESTE EL RUBRO QUE SE OMITIERA MENCIONAR EN LA NOTA DE REFERENCIA). ES DE SUMA IMPORTANCIA MENCIONAR QUE EL DESTINO DEL ARANCEL FEDERATIVO FBPSF ES EL FINANCIAMIENTO DE LOS CAMPEONATOS PROVINCIALES CON EL CUAL LA FBPSF ASISTE A LAS ASOCIACIONES ORGANIZADORAS Y LA CONCURRENCIA DE NUESTROS SELECCIONADOS A LOS CAMPEONATOS AGENTINOS, ANTE LA INSUFICIENCIA DE LOS APORTES ESTATALES QUE RECIBE ESTA FEDERACION CON ESE DESTINO.
- ASIMISMO, PARA VUESTRO CONOCIMIENTO, INFORMAMOS QUE EL IMPORTE APROBADO POR UNANIMIDAD EN LA REUNION DE PRESIDENTES DE ASOCIACIONES AFILIADAS, CELEBRADA EL DIA 20/12/2014 CON LA PRESENCIA DE TODAS LAS ASOCIACIONES QUE CONFORMAN ESTA FEDERACIÓN, Y QUE SE FIJO PARA EL AÑO 2015 EN LA SUMA DE $ 210.-, DURANTE LA TEMPORADA 2014 ASCENDIA $ 180.-, POR LO QUE TAN SOLO FUE AJUSTADO EN UN 16,66%, ES DECIR MUY POR DEBAJO DE TODAS LAS MEDICIONES INFLACIONARIAS INFORMADAS PARA EL PERIODO 2014.

- DE LO EXPUESTO RESULTA CLARAMENTE QUE, SALVADA LA OMISION DEL RUBRO ARANCEL FEDERATIVO QUE NO FUE MENCIONADO EN LA COMUNICACIÓN DEL 10/02/2015, NO EXISTE DISPARIDAD DE VALORES NI ALTERACION O DISTORSION DE LOS IMPORTES APROBADOS TANTO POR LA CABB COMO POR ESTA FEDERACION A TRAVES DE SUS ORGANOS DE CONDUCCION RESPECTIVOS Y QUE EL AJUSTE RESULTA EXIGUO Y RAZONABLE.
CON LA INFORMACION BRINDADA Y SALVANDO LA OMISION EN LA QUE INVOLUNTARIAMENTE SE INCURRIERA EN LA NOTA DEL 10/02/2015, ESTE CONSEJO DIRECTIVO DEJA SUFICIENTEMENTE ACLARADA LA CUESTION QUE FUERA OBJETO DE CONSULTA POR PARTE DE CLUBES Y ASOCIACIONES. .
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